

晚报“高招帮帮团”

体育艺术类考生,可以兼报志愿

今年香港和澳门均有高校在我省招生,想上这些学校要网上报名

记者 陈兵

今年,我省普通高招计划招收艺术类、体育类考生65277人,体育类、艺术类考生如何填报志愿?想到香港、澳门读大学须经哪些程序?晚报“高招帮帮团”成员、市招办普招科科长高冰南进行解答。



【艺术类】

提前录取批和其他批可兼报



【艺术类】

6月25日8时至28日18时填报志愿

●填报志愿

6月25日8时至28日18时,报考艺术学校或专业的考生可填报艺术类本科、专科志愿。

艺术类考生填报艺术类高校或专业志愿应填在提前录取高校志愿的“艺术类高校”栏内。本科批次分A、B两段,每段可按顺序填报2个高校志愿,每个高校填报1个专业和是否同意调剂专业;专科批次可按顺序填报2个高校志愿,每个高校填报1个专业和是否同意调剂专业。

艺术类考生除填报提前批艺术类高校录取志愿,

还可兼报非提前批次普通类高校志愿。

●录取

艺术高校或专业录取工作分本科、高职高专两个批次进行。本科分A、B段,录取时间安排在提前批次和本科一批的录取时段。高职高专录取,与普通类本科二批录取同时段分别进行。

对使用省统考成绩录取的考生,将按不同类别的招生计划数和考生成绩分别划定艺术类本科、专科专业分数线和文化分数线。录取时专业、文化成绩须双上线。

对使用校考成绩录取的考生,要求其省统考的专业成绩和校考的专业成绩均合

格,文化成绩在相应的录取控制线以上。

按照志愿投档后仍不能录取满额的高校,将征集志愿。使用我省统考成绩的高校在全省统考考生中征集志愿;使用校考成绩录取的专业,只在本校专业合格生源内征集志愿。

录取新生的文化分数线,除教育部规定的独立设置的31所艺术本科学校和13所参照高校自行划定分数线外,其他高校均执行我省划定的分数线。

兼报普通类专业志愿的考生,如所报艺术专业志愿不能录取,而文化成绩又达到普通类录取分数线,可参加普通类学校录取。

买瓜卖瓜都可到瓜果直销点

记者 连漪 通讯员 张红卫

为方便瓜农、果农进城销售及市民购买瓜果,昨日,市区185个自产瓜果直销点全部开放,瓜农、果农无须办理手续,即可到任何一个直销点销售瓜果。

3000多份直销点“地图”将送到瓜农手中

市城市监督管理局有关负责人介绍,他们将185个瓜果直销点做成了地图式样的示意图,上面标注着每个直销点的地址和负责人的电话。同时,他们印制了3000余份示意图,将于近日送到洛宁县、宜阳县、孟津县、新安等县的瓜农手中。

如您没能领到示意图,可登录洛阳网(www.lyd.com.cn/)下载;如您心仪的直销点没位置了,不妨联系周边的负责人,城管人员会帮您找一个合适的地方。

根据需求弹性设点

市城管局法规科有关负责人称,今年瓜果直销点较去年有所减少,撤销了一些瓜农、果农反映销售量小、较偏僻的点。

走访中记者发现,虽然根据市场需求设置了瓜果直销点,但不少瓜农仍愿意停留在一些小区门口。瓜果直销点存在冷热不均的现象。

针对这一情况,市城管局表示,今年瓜果直销点的设置将遵循实时监控、随时疏导、弹性设点的原则,也就是根据市场销售情况和老百姓、瓜农的诉求,一些销量小、影响周边市民生活的直销点随时可以撤销,而一些需求量大、影响周边市民生活的直销点则会条件允许的情况下增设瓜果直销点。同时,城管巡逻队员将在街上疏导,在傍晚等非上下班高峰期,尽量为瓜农寻找人流量大的地方,引导他们前往销售。

另外,在多年瓜果直销点设置过程中,执法人员发现一些问题:一些瓜农直接将西瓜卸在地上,并在地上铺秸秆,还让购买者品尝西瓜后不处理瓜皮,污染了周边环境;还有瓜农在直销点生火做饭,造成一定的安全隐患。希望瓜农和市民共同努力,保护城市环境。

【香港高校】考生报名、咨询主要在网上进行

●填报志愿

报考体育教育、社会体育、休闲体育专业的考生,须参加全省统一组织的体育专业术科考试并合格。

志愿可填报在提前批次和本科二批的录取批次“体育高校”栏内,分本科和高职高专两个批次,每个批次可填报1个至5个高校志愿,第一志愿可以填报1个高校志愿、1个至2个专业;第二志愿为平行志愿,可填报1个至4个高校志愿,每个高校各填报1个至2个专业。

考生填报提前录取中的体育专业志愿,也可以兼报其他批次的普通类高校志愿。

报考体育高校非体育教育、社会体育、休闲体育专业的考生,不需参加体育专业术科考试,应将志愿填报在提前录取高校志愿的“其他高校”栏内。

有些体育类院校的非体育专业随非提前批的普通文科、理科专业公布计划和录取,填报志愿的办法和普通类考生相同。

●录取

本科录取与普通类提前录取批次同时进行,高职高专录取与普通类本科二批录取批次同时进行。

体育教育、社会体育、休闲体育专业录取控制分数线,由省招办分别确定文科、理科的本科、专科分数线。

非体育教育、社会体育专业录取文化控制分数线,与全省划定的相应批次录取的文化控制分数线相同。

今年,香港有12所高校在我省招生,分别是香港大学、香港中文大学、香港科技大学、香港理工大学、香港浸会大学、香港城市大学、岭南大学、香港教育学院、香港公开大学、香港演艺学院、香港树仁大学、珠海学院。

●报名

报考香港中文大学、香港城市大学的考生必须参加2013年全国统考,于6月25日至28日将志愿填报在普通高校提前批次志愿栏内,参加提前批次录取。

报考香港其他10所单独招生的考生必须参加2013年全国统考,须按高校要求参加学校单独组织的笔试和面试,招生计划不分到省,报名和咨询事宜由招生学校负责。学校根据考生高考成绩和招生学校对考生的单考成绩录取新生,7月7日前录取结束,并于7月7日前将录取名单报送省招办。凡被香港10所单独招生高校录取并确认的考生,不再参加我省普通高校的统一录取。

考生报名、咨询主要在网上进行,考生可登录香港

高校的网站,香港高校网址已在河南省招生办公室网(<http://www.heao.gov.cn/>)和河南招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn/>)上公布。

●提醒

凡被香港高校录取并赴香港读书的新生,凭录取通知书及身份证、户口簿、香港入境事务处签发的进入许可文件,到户口所在地公安机关办理因私赴香港的手续。学生在香港学习期间,其内地户口不予注销。

【澳门高校】6月10日至30日网上报名

今年在我省招生的澳门高校有6所,分别是澳门大学、澳门科技大学、澳门理工学院、澳门城市大学、澳门旅游学院、澳门镜湖护理学院。

●报名

我省参加全国统考的考

生均可报考。澳门高校招生计划不分到省。考生可于6月10日至30日直接登录澳门高校网站报名。

高校网址考生可登录澳门高等教育辅助办公室网站(<http://www.gaes.gov.mo/>)查询。

●提醒

凡被澳门高校录取的新生,凭录取通知书及本人身份证、户口簿到户口所在地公安机关办理因私赴澳门的手续。学生在澳门学习期间,其内地户口不予注销。

